



Железнодорожный районный суд Новосибирска избрал меру пресечения заместителю начальника департамента транспорта и дорожно-благоустроительного комплекса мэрии Новосибирска Олесе Богомазовой. Ее обвиняют в получении взятки в крупном размере. Об этом сообщили в региональной прокуратуре.

«Вести Новосибирск» писали, что в период с 2017 по 2018 годы [сотрудница мэрии](#) получила от руководителя подрядной организации взятку в размере 230 тысяч рублей за заключение с компанией договора по содержанию и ремонту светофоров. Из областного бюджета на указанные цели было перечислено 50 миллионов рублей, однако услуги по контракту подрядчиком не оказывались, а выделенные денежные средства использовались на другие цели.

Кроме того, в период с 30 декабря 2021 года по 8 марта 2022 года Богомазова получила взятку от депутата в виде денег и иного имущества в размере 151 500 рублей за совершение действий в пользу взяткодателя и за общее покровительство по службе.

Стражи правопорядка задержали фигурантку 14 мая 2024 года. Постановлением суда ей избрана мера пресечения в виде заключения под стражу до 12 июля 2024 года. Постановление пока не вступило в силу и может быть обжаловано.

Ранее «Вести Новосибирск» писали, что в декабре 2023 года бывший мэр Новосибирска Анатолий Локоть подписал распоряжение об [увольнении](#) начальника департамента транспорта и дорожно-благоустроительного комплекса Константина Васильева. Такое решение было обосновано низкой эффективностью его работы, игнорированием рекомендаций депутатов и предоставлением недостоверной информации. Уже в марте 2024 года стало известно, что экс-начальник дептранса действительно [злоупотреблял](#)

В Новосибирске суд арестовал и.о. главы департамента транспорта мэрии за взятку

Автор: Новосибирск 54
15.05.2024 08:00 -

своими должностными полномочиями. Его отправили в СИЗО до 20 мая 2024 года на время расследования.